

18/04/5E

## **ZMLUVA O POSKYTNUTÍ UBYTOVANIA** **uzavretá podľa § 51 Občianskeho zákonníka medzi:**

**Ubytovateľom:** Správa zariadení Úradu vlády Slovenskej republiky  
Námestie slobody 1, 813 70 Bratislava  
Zastúpený: Ing. Miroslavom Gašpárkom – riaditeľom  
IČO: 002895  
Bankové spojenie: NBS Bratislava  
Číslo účtu: 11820012/0720  
(ďalej len „ubytovateľ“)

a

**Objednávateľom:** Ústredné daňové riaditeľstvo SR  
Nová ulica 13, 974 00 Banská Bystrica  
Zastúpený: Ing. Ondrejom Mrázom – riaditeľom  
IČO: 00634816  
Bankové spojenie NBS  
Číslo účtu: 86324312/0720  
(ďalej len „objednávateľ“)

### **Článok I.** **Predmet zmluvy**

Ubytovateľ sa zaväzuje, že poskytne objednávateľovi prechodné ubytovanie pre jeho zamestnancov v účelovom zariadení BYSTRICA, Komenského 22, Banská Bystrica, v celkovom rozsahu max. 15 osôb.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za poskytnuté ubytovacie služby cenu podľa článku III. tejto zmluvy.

### **Článok II.** **Práva a povinnosti zmluvných strán**

Ubytovateľ sa zaväzuje:

- umožniť ubytovaným zamestnancom objednávateľa užívať priestory, ktoré mu boli na ubytovanie vyhradené, spoločné priestory účelového zariadenia a využívať služby, ktorých poskytovanie je s ubytovaním spojené;
- odovzdať ubytovaným zamestnancom objednávateľa vyhradené ubytovacie priestory v stave spôsobilom na riadne užívanie a zabezpečiť im nerušený výkon práv spojených s ubytovaním.

Objednávateľ sa zaväzuje:

- oznámiť ubytovateľovi údaje o každom zamestnancovi, ktorý bude ubytovaný, a to meno, priezvisko a dobu ubytovania, najneskôr dva dni pred termínom nástupu na ubytovanie;

- užívať priestory vyhradené na ubytovanie jeho zamestnancov v súlade s požiadavkami ubytovateľa riadne a nevykonávať bez súhlasu ubytovateľa v ubytovacích priestoroch žiadne zmeny;
- zabezpečiť v mimoriadnych prípadoch, ktoré ubytovateľ oznámi najneskôr dva dni vopred, uvoľnenie vyhradených ubytovacích priestorov;
- uhradiť vzniknutú škodu na zariadení a inventári účelového zariadenia, ktorú preukázateľne spôsobili jeho zamestnanci.

### Článok III. Cena a fakturácia

Cena za poskytnutie ubytovacích priestorov bola medzi zmluvnými stranami dohodnutá vo výške 100,- Sk za jednu osobu za jednu noc. Objednávateľ uhradí dohodnutú cenu na základe ubytovateľom vystavenej faktúry, najneskôr do 14 dní odo dňa jej doručenia. Ubytovateľ vystaví faktúru za poskytnuté služby do 10 dní od skončenia mesiaca.

### Článok IV. Ostatné ustanovenia

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, t.j. od 16. 3. 2001 do 31. 12. 2001. Po vzájomnej dohode zmluvných strán je možné zmluvu predĺžiť.

Zmluvu môžu zmluvné strany písomne vypovedať bez udania dôvodu. Výpovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede.

Zmluvu možno zrušiť aj vzájomnou písomnou dohodou medzi zmluvnými stranami k dátumu uvedenému v takejto dohode .

Túto zmluvu možno meniť a dopĺňať písomnými dodatkami podpísanými oboma zmluvnými stranami.

Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, po dva pre každú zmluvnú stranu.

Bratislava ..... 23.3.2001



ubytovateľ

Banská

objednávateľ